Selection Guide

OATHUK YINIOBOIO NEPEMELLEHUA (cepun E68S)

@ UHdopmaumsa pna 3aKkasa
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Cepus [unameTp Bana Vmnynsc/060pot BbIxogHas hasa Bbixog VICTOYHMK nuTaHns
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@ TexHU4Yeckue xapaKTepUCTUKMN

HaumeHoBaHune

VIHKpEMEHTaNbHbIA TN C BbICTYNAIOLMM BaioM, auameTp: J68mMm

Mogenb | Bbixog Line drive

E68S15 - 1024 - 6 - L-5

BHeLLHWi BUA 1 rabapuTHble
pasmeps!
(2, Al

[@68mm, 123MmM]

PaspeLuenue (nMnynbc/060poT)

1024 (Mpwn oTcyTCTBUN HEOBXOAMMOTO TUNA, BO3MOXHO U3rOTOB/IEHME N0 3aKasy)

BbIxoaHas hasa

A, B, Z daza (line driver: A, A, B, B, Z,7Z (asa)

PagHocTb thas

Bbixoa mexay A n B chasamu : =+ % (T = oanH nepnog hassl A)
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« MpogomkutensHocTs hasbl Z: T =+ ,

« MpopomxutensHocTb a3 A, B: % +

Bbixoa

« Huskoe = TOK Harpy3ku: makc. 20MA, 0CTaTO4HOE HanpsxeHne: makc. 0,5B=
« BbICOKOE == TOK Harpy3ku: Makc. -20MA, BbIXOJHOE HanpsxxeHue: MuH. 2,5B=

Bpems cpabatbiBaHus (NOfbeM/cnag)

Makc.0,5 mkc( kabenb: 1M, 1 notpe6utens = 20mA)

5B= +5% (makc. nynbcauns: 5%)

ANEKTPUYECKIME XapaKTePUCTUKIA

VICTOYHMK nuTaHmns
MakcumanbHas 4actoTa oTKImnka 180kIy
lMoTpe6nexue Toka Makc. 50MA

ConpoTuBNEHNe N30naLMmn

Mun.100MOm (npu 500B=)

[lnanekTpuyeckas NpoyHoCTb

750B~ 50/60I'y 3a 1 MUH. (MeXay BCEMU KnemMMamu 1 KOpnycom)

MoacoeanHeHne

C pasbemom (MS3102A20-29P)

[lycKoBOII MOMEHT

Makc. 1.5 re/cm. (make. 1,5H/m)

Harpy3aka Ha Ban

PaananbHas: makc. 20krc, oceBas: Makc. 10krc

PagnanbHoe: makc. 0,1mm, oceBoe: makc. 0,2MM

MexaHnyeckue
Xap-Ku

OTKNOHEHWe NONOXEeHM: Bana
Makc. gon. ckopocTb BpaLLeHns (Mpum. 1) 6,500 06/MUH.
Bn6poycTonnsocTb 1,5mm amnautybl npu vactote 10 — 55Ty no nto6omy 13 Hanpasnedui X, Y, Z 3a 2 yaca
Yaaponpo4HocTb Makc. 30G
Temnepatypa OKpyxaroLLeii cpeabl 0-70°C (npu He3amep3aHuu). XpaHeuue: -25 — 85°C
BnaxHocTb 35— 85 %, npu xpaHenun 35 — 90 %
3awmra IP 64 (IEC cTangapt)
Bec Mpn6n. 550r.
# (Mpum. 1) Makc. gon. kon-8o 060poTos = Makc. kon-Bo 060poTos cpabarbisaHus [ Makc. kon-8o 060poTOB cpabatbizanus (06/ceK) = Maic. L'?;;T:;:LSE:SZTHBW” % 60 cek ]

MoxanyicTa, BblGUpaiiTe paspeLLenm

= NMoacoeanHeHus

€ TakuM, 4T06bl MaKc. KONN4YecTBO 060POTOB NONYHYUNOCH MEHbLUE MAKC. JOMYCTUMOrO 3HAYEHNS.
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